

	<p style="text-align: center;"><b>ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ</b></p> <p style="text-align: center;">ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, 15780, ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΑΘΗΝΑ email: eedip@central.ntua.gr, web: <a href="http://www.ntua.gr/eedip/">http://www.ntua.gr/eedip/</a> Τηλ. &amp; Φαξ Συλλόγου 2107724285</p>
---	---

Αθήνα 12/05/2020

**Προς:** Τα μέλη του Συλλόγου ΕΔΙΠ ΕΜΠ  
**Κοινοποίηση:** Γραφείο Πρύτανη ΕΜΠ  
Γραμματεία Συγκλήτου

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ε.Δι.Π. Ε.Μ.Π., κατά τη συνεδρίαση του (12/05/20), συζήτησε διεξοδικά την ανεπίτρεπτη στάση της Συγκλήτου (συν. 08/05/20), η οποία αρνήθηκε να συζητήσει ουσιαστικά το υπό διαβούλευση Νομοσχέδιο της Παιδείας και να πάρει θέση τόσο για τον τρόπο κατάθεσής του, όσο και για τα ζητήματα της τριτοβάθμιας (τουλάχιστον) εκπαίδευσης που θίγει.

Παρά το γεγονός ότι δυο Σύλλογοι εργαζομένων (ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ) και ο Σύλλογος Υ.Δ. ΕΜΠ, έθεσαν επιτακτικά το θέμα της συζήτησης επί της ουσίας και της λήψης απόφασης σχετικά με το Νομοσχέδιο, η πλειοψηφία των μελών της Συγκλήτου προσπάθησε με αβάσιμες δικαιολογίες να μην παρθεί απόφαση και μάλιστα ούτε καν για την υποτιμητική κατάργηση του δικαιώματος συμμετοχής μας στις πρυτανικές εκλογές. Αντί αυτού εισπράξαμε απαξίωση και νουθεσίες όπως του μη μιλάτε, μην αντιδράτε και βάλτε πλάτη για να ολοκληρωθεί κανονικά και με ασφάλεια το εξάμηνο εν μέσω πανδημίας. Είναι μάλιστα αξιοπερίεργο ότι για πρώτη φορά η Σύγκλητος του ΕΜΠ αρνείται να συζητήσει διεξοδικά ένα νέο νομοσχέδιο για την παιδεία και δεν έχει πάρει θέση επ' αυτού.

**Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε ομόφωνα να:**

1. Καταγγείλει τη στάση της Συγκλήτου.
2. Ζητήσει για μια ακόμη φορά από τον Πρύτανη του Ιδρύματος να φέρει άμεσα το θέμα του νομοσχεδίου για να αποφασίσει η Σύγκλητος.
3. Συγκαλέσει έκτακτη Γενική Συνέλευση και να επανακαθορίσει τη στάση του απέναντι στην κατάσταση αυτή.
4. Αναλάβει πρωτοβουλίες για κοινή συμπόρευση με τους άλλους συλλόγους εργαζομένων του Ιδρύματος.

Για το Σύλλογο ΕΔΙΠ ΕΜΠ

Ο Πρόεδρος  
  
Δημήτρης Λαμπράκης



Ο Γενικός Γραμματέας  
  
Άγγελος Δουκέλης